








{Logo van organisatie}
VRIJWILLIGERSOVEREENKOMST

(naam van organisatie) heet u van harte welkom als vrijwilliger. In deze overeenkomst staan een aantal afspraken die voor u en voor ons duidelijkheid geven in het werk. 

Gegevens van de organisatie:
(naam van organisatie)
Adres
  :

Begeleidende beroepskracht: 
Functie: 
Telefoon
: 
Mobiel: 
E-mail
: 
Manager/teamleider:

Gegevens van de vrijwilliger:

Achternaam
: 
M / V / X
Voornaam
: 
Voorletters(s):
Adres
: 
Postcode
: 
Woonplaats: 
Telefoon
: 
Mobiel: 
E-mail
: 
Geboren d.d.
: 
We komen overeen dat u op vrijwillige basis werkzaamheden zal gaan verrichten voor (naam van organisatie). Daarbij maken we de volgende afspraken:
Startdatum
: 

Functie
: 
Bij
: 
Proefperiode
: 
  weken
Minimale inzet
: 
  maanden

Werktijden
: 
Taken
: 
Onkostenvergoeding (optioneel): 
declaratie per maand / kwartaal
Overige afspraken: 
Begeleiding

(naam van organisatie) zorgt voor een goede introductie en begeleiding, afgestemd op het takenpakket. Wanneer u behoefte hebt aan extra begeleiding dan kunt u dat bespreken met de begeleidende beroepskracht.

Inzet

Deze overeenkomst is voor onbeperkte duur, tenzij anders vermeld bij ‘overige afspraken’. 

Continuïteit in het werk is voor (naam van organisatie) van groot belang. Daarom vragen we meestal om u minimaal een bepaalde tijd aan het werk te verbinden. Daarnaast is het belangrijk tijdig te weten als u niet aanwezig kunt zijn. Wilt u de begeleidende beroepskracht zo vroeg mogelijk inlichten over vakanties, ziekte of andere vormen van verhindering? 
Verandering van de activiteiten van de stichting kan tot beëindiging van de overeenkomst leiden. In dat geval zal in overleg gezocht worden naar vervangend vrijwilligerswerk, als daar behoefte aan is.
Proefperiode
Wanneer een proefperiode is afgesproken zal er aan het eind van die periode een evaluerend gesprek volgen. Dan worden de wederzijdse ervaringen besproken. Dan wordt besloten of beide partijen met elkaar verder willen gaan. Zo niet, dan kan de overeenkomst met onmiddellijke ingang worden beëindigd. Verlenging van de proefperiode is eveneens mogelijk.

Verantwoordelijkheid

U bent verantwoordelijk voor de taken die u op zich neemt en legt verantwoording af aan de begeleidende beroepskracht. Hij/zij is eindverantwoordelijk voor de door u uitgevoerde taken. Als hij/zij langdurig ziek is zal de organisatie zorgen voor vervangende begeleiding van de vrijwilligers.
Als vrijwilliger bent u ook het visitekaartje van (naam van organisatie). We verwachten dan ook dat u de doelstellingen van (naam van organisatie) onderschrijft en daar naar handelt. 

Iedereen die werkt voor (naam van organisatie) is verplicht tot geheimhouding van bezoekers- en deelnemersgegevens.

Geschillen

In geval van geschillen tussen vrijwilligers en de betrokken beroepskracht zal de kwestie worden voorgelegd aan de manager van de sector. 

Vergoeding van onkosten

Op pagina 1 staat of u recht heeft op een vergoeding voor de onkosten van het vrijwilligerswerk. Deze afspraken zijn gebaseerd op de regeling zoals genoemd in het vrijwilligersbeleid. 

Bij vergoeding op basis van declaratie dient u iedere maand / ieder kwartaal een declaratieformulier in te vullen. Lever dit formulier in bij de beroepskracht, in de maand volgend op de betreffende maand / kwartaal. De beroepskracht ondertekent het formulier en stuurt het door naar de financiële administratie. 

Verzekeringen
(naam van organisatie) draagt zorg voor de verzekering van haar vrijwilligers. 

Via de gemeente Zeist is er een aanvullende aansprakelijkheidsverzekering en een ongevallenverzekering. 

Deze verzekeringen gelden uitsluitend tijdens de uitvoering van het vrijwilligerswerk.

VOG en Gedragscode (optioneel)
Omdat u gaat werken met mensen in een kwetsbare positie, vragen we u om ook een VOG aan te vragen (en de gedragscode te lezen en te ondertekenen -> indien er een gedragscode is beschreven).

Overige afspraken

Alle afspraken die zijn opgenomen in de notitie vrijwilligersbeleid zijn van toepassing. De notitie vrijwilligersbeleid kunt u inzien op de website. Indien gewenst kunt u een exemplaar ontvangen. Overige afspraken staan op de eerste pagina van deze overeenkomst.

Beëindiging

Indien u wilt stoppen met het vrijwilligerswerk, dan vragen we u een opzeggingstermijn van (1 maand of 2 maanden) in acht te nemen. Wanneer door het aanvaarden van een betaalde baan of andere dwingende redenen daaraan niet kan worden voldaan verzoeken we te zorgen voor zorgvuldige overdracht of afronding van het werk. 

Met de ondertekening van deze overeenkomst verklaren wij ons akkoord met de inhoud.

Namens (naam van organisatie):
De vrijwilliger:

handtekening:
handtekening:

datum:

datum:
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